
1 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

VERBALE DELLA SEDUTA  

DEL CONSIGLIO DI QUARTIERE  

 

__Porta Venezia__ 
 

ZONA  _Centro_ 
 

 

         

 

              DEL     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

04 09  2020 



2 

 

Il giorno 04 del mese di settembre dell’anno 2020 alle ore 20:30, 

su convocazione del Sindaco Emilio Del Bono ed alla presenza 

dell’Assessore con delega alle Politiche per la Casa e alla 

Partecipazione dei Cittadini, Alessandro Cantoni, ai sensi 

dell’Art.14 del Regolamento per l’istituzione e il funzionamento 

dei Consigli di Quartiere (modificato con deliberazione del 

Consiglio comunale in data 18.10.2019 n.123), si è riunito in 

Brescia nella sala/struttura civica di viale _del Piave, 40__, il 

Consiglio di Quartiere di Porta Venezia per la trattazione del 

seguente ordine del giorno:  

1) Nomina del Presidente; 

2) Varie ed eventuali. 

Presiede la seduta fino alla nomina del Presidente il Consigliere 

più anziano in età Signor Raffaele Mascis. 

 

Redige il processo verbale il Consigliere Fausto Cavalli. 

 

In seguito ad appello i consiglieri presenti sono: 

Christian Florioli, Raffaele Mascis, Annamaria Rienzi, Rosa Cola, 

Gerardo Di Filippo, Agostino Pasquali Coluzzi, Pieremilio Fontana, 

Fausto Cavalli.  

 

Assente non giustificato il consigliere Daniele Rizzardi. 

 

Verificata la presenza del numero legale ai sensi dell’art.17 

Comma 3 del Regolamento, si procede con l’esame dei punti 

all’ordine del giorno. 

 

Punto 1: Nomina del Presidente del Consiglio di Quartiere 

Il Presidente pro tempore Signor Raffaele Mascis chiede a tutti i 

Consiglieri presenti di proporre l’eventuale candidatura per la 

nomina del Presidente. 

Intervengono in ordine alfabetico i seguenti Consiglieri: 

Cavalli: disponibile alla candidatura 

Cola: non disponibile 

Di Filippo: non disponibile 

Florioli: non disponibile 

Fontana: disponibile alla candidatura 

Mascis: non disponibile 

Pasquali Coluzzi: non disponibile 

Rienzi: non disponibile. 

Si procede alla votazione con voto palese (Art.14 comma 2). 
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Esito della 1° votazione: 

Fontana Pieremilio 4 voti: Florioli, Cola, Di Filippo, Fontana. 

Cavalli Fausto 4 voti: Pasquali Coluzzi, Rienzi, Mascis, Cavalli. 

Il Consigliere più anziano, constatato il mancato raggiungimento 

della maggioranza da parte di uno dei candidati, come da 

Regolamento, procede ad una seconda votazione con voto palese. 

Esito 2a votazione: 

Fontana Pieremilio 4 voti: Florioli, Cola, Di Filippo, Fontana. 

Cavalli Fausto 4 voti: Pasquali Coluzzi, Rienzi, Mascis, Cavalli. 

Avendo i due candidati ottenuto il medesimo numero di voti, come 

previsto dall’Art. 14 comma 3 del Regolamento, il Presidente pro 

tempore Mascis, da atto che è nominato Presidente il più anziano 

di età tra i due candidati, cioè Pieremilio Fontana, nato il 

27/09/1947, rispetto a Fausto Cavalli nato il 12/12/63. 

Punto 2: varie ed eventuali 

Il Presidente Fontana propone che il giorno di abituale 

convocazione del Consiglio sia, a cadenza mensile, il terzo 

martedì di ogni mese, ad iniziare da ottobre 2020. Il 

vicepresidente Florioli si impegna a verificare la disponibilità 

della sala in tali cadenze presso gli Uffici Comunali. In caso di 

indisponibilità della sala, il Consiglio decide che in alternativa 

si riunirà il terzo venerdì di ogni mese. 

Non essendovi altri argomenti da approvare, il Presidente dichiara 

chiusa la seduta alle ore __22.00__ del __04/09/2020__ 

Letto, confermato e sottoscritto 

 

   Il Presidente     Il Consigliere più anziano   

 

___Pieremilio Fontana___   Raffaele Mascis    

 

 

Il Consigliere che redige il verbale Fausto Cavalli    


